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1. (15%) HETHE M E R AT RE S T4 457 (Type | error) BRI — 530 (Type I
error) »

a. SRS IR E S R {RETEREE - (5%)

b. nmnﬁﬂfluﬁﬁﬂx_ﬁﬁfﬂﬁﬂﬁﬁﬁﬁ (5%)
C.  FEaRHHIRERA B FEAATER B RE/KYE 7 (5%) |

2. (15%) %nuﬁ%ﬂ’]ﬁ%ﬁmﬁ" XENFE - EEEEEFIEEE LR - s2ihhE
RTBMH B BRES - 5057 g 3RS 5308 » SHEIRIT M E %50
HEENENIEBE R ? fasi e AR I IRATEIT = W B/ TRl — by
FAGRIARAIME T e SR -

3. (20%)FALEHER AR RIS AEE R B, (X) B (Y) ZRIBImE: - 1525
25 (IRl 2RI BHR LA AR TS TR AT » BRI TR 1 - &2

= %\%i

=1 1R

CEN BHESR t p
i 97.580 2.343 41.647 0.000
ER O X -4.026 0.466 -8.639 0.000

£ ANOVA

BERIR | B H B FHPHF OF
0% it 4126.889
FiE 1 '
MR (5400.960

a. FRoCHR IR 2 BEEATE o ()
b. %ﬁif@ﬂ%ﬁ@ﬁﬁiﬁ%&%%i%ﬁﬁ (5%)
c. BT RRARRERELEI TGS - WA RO ATHIRS S - (10%)

(F1,21,005 = 4.32, F1,25, 0,05 = 4.30, F1,23 005 = 4.28, F1,24,005 = 4.26, Fy1,25,0.05 =4.24, F1 3,
005 = 4.23, F2.21,005 = 3.47, F3,22, 005 = 3.44, F3,23,0.05 = 3.42, F2,24, 0.05 = 3.40, 325 0.05
=3.39, F2,26,0.05 = 3.37, F24,1,005 = 249.05, F243, 0,05 = 19.45, F243 0.05 = 8.64, F24.4 0,05 =
5.77, Faa5,0.05 =4.53, Faa6 005 = 3.84 )
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4. (15%)HFEF RSN T R SR PSR - LIS
4000 17 18 BRLL LB » BT RS EE ASHENER » SREET ¢ 1 255
RS, 700 A, 2 fEBRAT, 1600 A, 3B 120 A, 4 BURFERF, 650 A, 5
B 280 A, 6 Lt 250 A, 7 TRARE, 400 A
a.  FHRUERSZISE(summary table) K AGELFEIRRE (bar graph) - (5%)

b. FEiEEghsEl(Pareto diagram) - (5%) '
o RIFEHEMAPIRA I FERER I - BRI FAE -
(R)FTR, » TR B ML B R B A B P SRS 7 (5%)
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5. 200)E ZE—EEE (-2, C- Z]f’j"ﬂﬁj\ﬁﬁ (continuous uniformdistribution)
E’J]%%*E%I CRTE
Ca. FERHIE A SRR R ERE o (5%)
b. %*ﬁlﬁtﬁ@%@ﬁﬂ’ﬂ?ﬁ»ﬂﬂ%??ﬁi (5%)
c. HZABALEME, E(Z), FR 0.5, 3K C- (5%)
d. RTINS C{E > % P(Z<D) £ P(Z>D) HEREY 2 f> K Dl - (5%)

6. (15%)FAEIHETTAE i S RIS - S VU B RO SRR F (5 3T ) BESR 5% (T8

TOYEHRIIT
A | e eeEm
EET  TET

1 4 4

2 6 8

3 10 6

4 12 9

LSS 8.0 6.8

e 3.7 2.2

EREE/]ER 0.05 FF >

a.  FERHESSE Al EEEn &EFJ;W Pearson )t {8 (Pearson coefficient of
correlation) » MIAREZLHIEMRE © % tex BIEMEEFTH o EHiEAKSE
B oo, ddFREHE to102=1.886, to.103=1.638, to104=1.533, te052=2.920), toss3=2.353,
toosa=2.132,t0025:=4.303, too:s2=3.182, t002s4=2.776, (5%)

b, EKHESEE B E4E1YT Spearman AR B (Spearman coefficient of
correlation) » MIMEETHIEMR ° & (1) BEMAFRE o FHHERH
B o, n FIVERAB 0 (1:)005.4=0.800, (1+)0.05.5=0.800, (1+)0.10.=0.800,
(r:)0.10.5=0.700 = (5%)

c. FMELR a,b, ESHAEE 7 BEE LRSS RAIR(R) (ELIET - )
(ﬁ")@?ﬁtﬂﬁ a B b BYEER 2 BT - (5%)
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